

PROCES VERBAL
Ședință ordinară din data de 28.07.2022

În baza dispoziției primarului comunei Tigveni nr. 161/21.07.2022 s-a convocat Consiliul Local al Comunei Tigveni, județul Argeș în ședință ordinară, în ziua de 28.07.2022, orele 14.00.

Ședința se desfășoară în sala de ședință a Consiliului local Tigveni și are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.
2. Proiect de hotărâre cu privire la *aprobarea contului de execuție al bugetului local la 30.06.2022 pentru trimestrul II 2022.*
3. Proiect de hotărâre privind *rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul III 2022.*
4. Proiect de hotărâre pentru "*Aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap în semestrul I din anul 2022*".
5. Proiect de hotărâre privind *participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice* cu proiectul: „**CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA SCOALA GABRIEL MARINESCU TIGVENI și aprobarea fazelor Nota conceptuală și Tema de proiectare pentru obiectivul de investiții CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA SCOALA GABRIEL MARINESCU TIGVENI**”
6. Proiect de hotărâre privind *alegerea președintelui de ședință pentru perioada august - octombrie 2022.*
7. Diverse.

Se face prezența. Sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Sedința este statutară și dezbaterile pe proiectele de hotărâre poate să înceapă.

Președintele de ședință deschide ședința și supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a ședinței.

1. ***Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.***

Procesul verbal este înmănat în sală domnilor consilieri; acesta se trece în sală pe la fiecare consilier, pentru a fi studiat, iar în măsura în care se vor formula obiecțiuni la cele consemnate, se vor face corecturile care se impun. Nu sunt obiecțiuni cu privire la întocmirea procesului verbal anterior de la ședința din luna iunie.

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 30.06.2022. Se aprobă în unanimitate.

2. ***Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului local la 30.06.2022 pentru trimestrul II 2022.***

Proiectul este cunoscut de la ședințele pe comisii. Doamna contabil, fiind prezentă la ședință, detaliază despre acest proiect, indicând cifrele contului de execuție.

Domnul președinte de ședință Crăcan Vasile întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului local la 30.06.2022 pentru trimestrul II 2022.

3. ***Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul III 2022.***

Doamna contabil, detaliază despre acest proiect: 100 mii care-i avem pentru canalizare s-au pus pentru drumul de la Momaia, pentru că este făcut și trebuie plătită constructorului lucrarea. La canalizare ne-ar trebui aproximativ 400 mii lei.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: la începutul anului s-au pus pentru drumuri 800 mii, ce-ați făcut cu ei? Care drum la Momaia?

Doamna contabil explică bugetul de 413 mii lei și detaliază pentru fiecare lucrare sumele.

D-na consilier Popa Elena: la Vlădești când faceți drumul? Că oamenii ne întrebă.

Doamna contabil dă explicații; apoi menționează că s-a achiziționat un program cu facturare pentru serviciul de apă și canalizare și va trebui să avem o ședință peste aproximativ 15 zile ca să aprobăm bugetul serviciului de apă și canalizare.

Domnul consilier Piele Gheorghe menționează că sunt anumite programe care dacă n-ai internet pe zona respectivă nu pot funcționa.

Doamna contabil explică modul de funcționare a programului achiziționat pentru facturarea la plățile efectuate pe serviciul de apă și canalizare. Menționează că dorește ca de la 1 august deja să se factureze pe serviciu.

D-na consilier Popa Elena: cum să le facturați cu 1 august? Nu cred că este timp, mai sunt două zile.

Domnul președinte de ședință Crăcan Vasile întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli în trimestrul III 2022.

4. Proiect de hotărâre pentru "Aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap în semestrul I din anul 2022".

Proiectul de hotărâre a fost prezentat de către reprezentantul compartimentului de asistență socială în cadrul ședințelor pe comisiile de specialitate și este cunoscut de către domnii consilieri.

Domnul președinte de ședință Crăcan Vasile întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre pentru "Aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap în semestrul I din anul 2022".

5. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice" cu proiectul: „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA SCOALA GABRIEL MARINESCU TIGVENI și aprobarea fazelor Nota conceptuala și Tema de proiectare pentru obiectivul de investiții CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA SCOALA GABRIEL MARINESCU TIGVENI”

Domnul primar explică acest proiect. Participând la acest program, pe lângă nota conceptuala și tema de proiectare este necesar studiul geo și certificat energetic. Ar fi bine dacă am reuși cu acest program la școală, ar fi un lucru bun, s-ar mai diminua costurile.

Domnul președinte de ședință Crăcan Vasile întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții cu privire la acest proiect de hotărâre. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind *participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice" cu proiectul: „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA SCOALA GABRIEL MARINESCU TIGVENI și aprobarea fazelor Nota conceptuala și Tema de proiectare pentru obiectivul de investiții CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA SCOALA GABRIEL MARINESCU TIGVENI”*.

6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august - octombrie 2022.

Domnul consilier Stătescu Ion propune pe domnul Petria Constantin Cornel.

Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot. Se votează în unanimitate proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august - octombrie 2022.

7. Diverse.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru întreabă pe domnul primar pe cine a trimis să pună placa aceea de beton care era mișcată și datorită căreia putea să se producă accidente.

Domnul primar: pe Claudia, pentru că nu am avut pe altcineva. Muncitorii au fost la alte lucrări.

Se continuă discuțiile pe această temă, în sensul că se putea găsi o altă rezolvare a acestei probleme. În continuare domnul primar menționează că s-a depus proiectul pentru drumuri, pentru cei 11,4 km. Suntem pe listă, dar de semnat n-a semnat nimeni până acum contractul cu Ministerul.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: trebuie lămurită situația cu autostrada.

Domnul primar explică pe unde trece autostrada și despre faptul că a trebuit să se ia legătura cu proprietarii pentru a se marca masa lemnoasă, apoi se dă act de punere în valoare. Apoi a venit o nouă notificare, va mai fi o expropriere, dar nu mai dă la nimeni masă lemnoasă. Se fac săpături, vor ca în toamnă să facă organizarea de șantier.

La școală ne trebuiesc 9 uși modificate după normele de la ISU, ne trebuie aviz ISU și senzor de fum, în total aproximativ 90 mii lei ne-ar costa.

La școala de la Bârsești s-au vopsit și schimbat ușile. La Momaia la grădiniță trebuie lucrat, dar să vedem cum reușim să luăm legătura cu cei de la fundație. Este de lucru la școli, dar a rămas doar un singur om.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru: Manga a promis că se ocupă el de alimentarea cu apă și instalația electrică la biserică.

Domnul primar: se va ocupa.

Domnul viceprimar: să-i mai atenționați pe oameni să ne mai anunțe și pe noi când e vreo avarie la apă, pentru că nimeni nu anunță, sar abia când nu mai e apă deloc în toată zona.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința ordinară din data de 28.07.2022 la ora 15.30 min.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRĂCAN VASILE



SECRETAR GENERAL,
JR. NIȚU TATIANA

